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INFORMACIJE O DODATNIH URAH ŠPORTA 
 

Predvidena nosilca predmeta: Mojca Krajnčič in Miha Fijauž 

 

Z namenom dodatne gibalne aktivnosti otrok na šoli že več let ponujamo dodatni 

gibalno/športni program, ki ga izvajajo učitelji športa, pri načrtovanju in izvedbi ur pa 

sodeluje tudi fizioterapevt.  

 

Učenci 3. razreda imajo v rednem predmetniku v urniku 3 ure športa, dodatni program 

pa omogoča otrokom vodeno telesno aktivnost vsak dan – DODATNI 2 URI ŠPORTA, 

tudi v dnevu, ko na šolskem urniku ni športa.   

 

Namen vadbe je poskrbeti za zdravje in vsestranski razvoj učencev. To pa lahko 

dosežemo z vsakodnevno, redno in kakovostno športno vadbo, ki lahko nevtralizira 

številne posledice današnjega, pretežno sedečega načina življenja ter neustreznih 

prehranjevalnih navad otrok in mladine. 

 

Novost v novem šolskem letu bodo kratki intenzivni tečaji rolanja in drsanja, na 

katerega se bodo učenci prijavili pred pričetkom izvedbe.  

Po formiranju končnih skupin (konec meseca septembra) učenec/učenka obiskuje 

dodatni športni program do konca šolskega leta 

 

Strošek programa znaša 80 € letno (znesek lahko starši poravnate v štirih obrokih po 

20 €).   
Intenzivni tečaji se izvajajo glede na prijavo ob doplačilu. 

 

 

INFORMACIJE O FAKULTATIVNI OBLIKI POUKA NEMŠČINE 
 

Predvidena nosilka predmeta: Anita Mihalič 

 

Učencem 3. razreda je na voljo tudi obiskovanje drugih oblik pouka, ki jih imenujemo 

fakultativni pouk in je financirana oblika s strani Mestne občine Maribor (vključitev 

staršem ne predstavlja finančnega stroška). V 3. razredu se ponudi fakultativna oblika 

pouka nemščine (običajno v obsegu ene ure tedensko). 
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Znanje tujih jezikov je veliko bogastvo vsakega posameznika. Omogoča medsebojno 

komunikacijo in sklepanja novih poznanstev, spoznavanje tujih kultur, krajev ter 

delovno in študijsko mobilnost. 

V času vse intenzivnejšega svetovnega povezovanja ima znanje tujega jezika velik 

pomen na vseh področjih in znanje nemščine, ki jo govori največ Evropejcev, ima 

zagotovo velike prednosti danes in v prihodnje. Učenje tujih jezikov je torej  nedvomno 

eno najdragocenejših vlaganj v človekovo osebnost. 

 

Pri tej obliki pouka učenec ni ocenjen, torej se ocena ne zapiše v spričevalo.  

 

Učenje tujega jezika je vodeno skozi učno gradivo, in sicer: 
3. razred: MINI DEUTSCH 3 MIT NELLI (delovni zvezek) 
Učenci poleg delovnega zvezka potrebujejo še veliki (A4) črtasti zvezek. 

 

Zaradi pomena skupinskega delovanja znotraj teh oblik pouka svetujemo, da se starši 

in učenci preudarno odločite za obiskovanje pouka in ob odločitvah vztrajate pri 

obiskovanju predmeta do konca šolskega leta. 

 

V interesu šole je, da se učenci priključijo ponujenim oblikam pouka (fakultativna oblika 

pouka), saj se bo poučevanje tujega jezika nemščine v višjih razredih sistematično 

nadaljevalo kot fakultativna oblika pouka (4., 5. in 6. razred), neobvezni (4., 5. in 6. 

razred) in obvezni (7., 8. in 9. razred) izbirni predmet. 

 
 

KAKO POTEKA IZBIRA DRUGIH DEJAVNOSTI 

 

Do 23. 4. 2021 starši otroka prijavite k obiskovanju dodatnih ur športa ali fakultativne 

oblike nemščine v programu Lo.Polis. Prijava k interesnim dejavnostim (krožkom) bo 

kot običajno potekala v začetku novega šolskega leta, septembra 2021.  

DODATNI URI ŠPORTA in FAKULTATIVNO OBLIKO POUKA starši skupaj z 

otrokom izberete v programu LO.POLIS – PRIJAVE – PREDMETI/DEJAVNOSTI (za 

športni program in fakultativno obliko pouka).  
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Navodila za dostop do izbire z gesli ste starši prejeli s strani razrednikov. V kolikor ne 

razpolagate z gesli, vljudno prosimo, da kontaktirate razrednika otroka preko e-pošte. 

Vsi kontakti so zavedeni na šolski spletni strani.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

http://www.o-frs.mb.edus.si/dopoldanske-govorilne-ure/

